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No dia Oito do mds de abril do corrido ano de dois mil e vinte e seis, no Plenario Simeao
Wanderley  -  Avenid_a  Tepequ6m  S/N°4   Centro  AmaiawRoraima   realizou-se  a  Quarfa
Sessao  Ordinaria  da  Oitava  Legislatura  sob  a  presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador David Soares de Souza. 0 senhor presidente cumprimenfa a todos os presentes
no Plenario e solicita ao primeiro secretario que faea a chamada nominal dos nobres pares,
conferindo-se presentes os vereadores para a verificaeao de qu6rum regimental, estiveram
presentes    na    sessfo:    Vereadores    DAVID   SOARES    DE   SOuZA,    DEBORA    DO
NASCIMENTO MACEDO, ELI0 SOUZA DA SILVA, FRANCISL^NDIO SOUZA DA SILVA,
ivoNILDo siLVA DE sOuzA, RODRiGo LiMA DA siLVA, RODRiGO pEixoro LAGO,
VASTi  VALERIA  SANTOS  DA  SILVA,  WILLIAM  FELIX  DA  SILVA.  Portanto,  ha  nave
vereadores presentes na casa, t`a qu6rum regimental, havendo qu6rum regimental em ato
continuo o Senhor Presidente declarou aberta a sessao ordinaria em nome de Deus e do
povo de Amaiari. Em segu.ida o Seflhor Presidents `sotieha ao irmefro Seenfro que face
a leitura da ata da dltima sessao, o vereador Sulamba solicita que seja feita a suspensao
da leitura da ata, na sequencia o senhor pr:esidente coLoca em disoussao, nao havendo
quem  queira  discuti-la,  coloca  em  votagao  simb6Iica,  os vereadores  que  se encontram
sentado aprovam e os que se tevantarern +eprovam, portanto deu par aprovada a eta da
dltima Sessao Ordinaria.  Em  seguida o senhor presidente solicita ao primeiro secretario
que face a leitura do expediente do dia, que se encontra sob a mesa. Em seguida o Primeiro
Secretario William Felix da silva fez a leitura da lNDICACA0 N° 02/2026 GAB do Vereador
China do Amajari, a excelentissima Senhora Ndbia Lima, Prefeita do Municipio de Amajari.
Assunto:  inetalaeao de energia el6trica e iluminaeao ptlblica  na  Rua Joao Ana,  no bairro
Benildo    Filho.    INDICACAO    N°   03/2026   GAB    do   Vereador   China    do   Amajari,    a
excelentissima Senhora Ndbia Lima, Prefeita do Municipio de Amajari. Assunto: instalaeao
de energia el6trica e iluminaeao pdblica na rua Amazonas de Azevedo Briglia,  no Bairro
Bemdo   Ftho.   INDICACAO   N°   01/2026   GAB   do  Vereador   Sulamba  Tepequ6m,   a
excelentissima Senhora Ndbia Lima, Prefeita do Municipio de Amajari. Assunto: conserto
e  recuperaeao  dos  desvios  da  ponte  da  Ametista.  `INDICA€AO  N°  02#026  GAB  do
Vereador Sulamba Tepequ6m, a excelentissima Senhora Ntlbia Lima, Prefeita do Municipio
de Amajari. Assunto: Iimpeza na pra¢a do Tepequch. I em `seguida a f~ Se©
fez a leitura do: PROJETO DE RESOLUCAO N°03/2026, de autoria do vereador lrmao Davi
e Vereadora Vasti Santos, que disp6e sobre a +nstituig5o `ro amhito da Camera Municipal
de Amajari, o litulo de Honra ao M6rito do Municipio, estabelece criterios para a concessao
e de outras providchc.ias. PROJETO DE LEI N°06/2026, de autoria da vereadora Missiohariafa
D6bora, que institui no Calendario Oficial de Eventos do Municipio de Amajari, a "Semana
Municipal de Atengao aos ldosos" e da outras provid6ncias. PROJETO DE LEI N°07/2026,
de  autoria  da  Vereadora  Vasti  Santos,  que  institui  o  "Maio  Sorriso  lndigena"  mss  de
conscientizaeao e promoeao da satlde bucal nas escolas das comunidades indigenas do
Municipio de Amajari e da outras providencias. PROJETO DE LEI N°08/2026, de autoria da
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Vereadora Vasti Santos, que institui a Politica Municipal de Valorizaeao da Sadde Bucal e a
Semana Munidpal de  Satde BLroal -ne aMuniofpio -de Amajari `da outras provid6ncias. 0
Senhor  Presidente  franquiou  a fala  aos  vereadores  e  deu  suas  considerae6es finais  e
convidou a .todos pars .a pr`6xima sessao. Nfo havend.o ]mais o que tratar,  o Sewhor
Presidente da por encerrada a Sessao Ordinaria na Camara Municipal de Amajari.

Presidente`de-Cfmara`deArFiajaFi Primeiro Secrefario
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